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23. Adam i Tomek, spacernjac w tym samym kerunkn woldd okraglezo stoln, postancwili policeyé
ustawione prey nim kreesla. Liceenie zaceell od réénych kreesel. To krzesto, ktore dla Tomka bylo
dwidziestym, dla Adema bylo cewartym, a to kezeslo, ktdre dla Tomla bylo dedestatym, dia Adama
bylo ceterdeiestym sedstym. e kreesel stato wokdd tego stolu?

A} 50 B) 52 C) 56 o) 60 E} 80

24. Prostokat pokazany na rysunku obok podeielony wostal na lewa- L
draty o réénych diugedelach bokiw. Pola nicktdryeh kwadratine 2o-
staly podane. e jest réwne pole calego prostokata? 16

A) 1024 B} 1086 C) 1089 D) 1120  E) 1122

225
&1

25. Ile jest liceb o sumie wazystkich swoich cyfr w zapisie deiesietnym réwnej 100 i iloczynie tych
cyfr riwyn 57

A) 2010 B) 105 C) 100 D) 95 E) 96
26. D jest pieciocyfrowych liczb postaci 1-82_, majacych rééne cyfry i dzielacych sig prees 127
A) B B} 6 ) 10 D) 4 g 2

27. Micjsca w sali widowiskowsj pommerowane 53 tak jak
pokazuje rysunck. Ania i Ewa stangly w kolejes po hilet na
wieczorny speltakl. Ania kupita bilet = pumerem miejsca
100. Wigwezas olazalo sig, $e w spreedagy pozostalo 5 bile-
tiw. Byly to bilety & mumerami miejsc: 76, B4, 99, 104 i 118,
Ewm, stojgca w kolejee bezpofrednio za Anig, kupila bilet
= numerem miejsea, ktdre bylo najblige) micjsea Ani. Jaki
mwimer micjeca widniad na bilecie Ewy?

A} 94 B) 76 ) | D) 104 E) 113

2B. Wojtek obwigzal drutem deseczle = nacieciami 1 géry i na dole. Rysunck @m

ohok pokazuje jej preodnig strone. Na ktdrym # ponigseych rysumbdw praodsta-
wiono tylng strong tej desecald?

28. Rozwagzamy licsly naturalne m i n ridne od 0, ktdre spelniaja warunck 75-m = n. Najmnicjszg
modliva, wartofcla sumy m 4+ n jest

A) 15 B} 30. ) 50, D) 60, E) 5700.
30. W czarodziefskiej krainie fvja smold o szedciu, siedmiu 1 odmin glowsch. Te, ktdre majs 7
gliw, zawseze klamis, natomisst te, kidre majg 6 lub B ghiw, sawsze miwia prawde. Pewnego dnia
spotlaty sie cetery smokd. Nichicsld smok powicdzial: Rozem mang 28 gidw, zielony powiedziab:

Razem mamy 27 gléw, #6ity powisdslal: Razem smamy 26 ghdw, 2 caerwony powiedziat: Razem mamy
25 gldw. Jald kolor skory miat smok, ktdry nie sklamal?

A} Ceerwomy. B} Miehieski. C) Zlelony. D) Zalty. E} Nie mofna tego ustalié,
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Miedzynarodowy Konkurs Matematyczny
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Beniamin
Klasy V i VI szkél podstawowych

Czas trwania konkursu: 1 godzina 15 minut
FPodeczas konkursu nie wolno ugywad kalkulatordw!

Pytania po 3 punkty
1. Wiadomo, 20 pod kaddym symbolem # w rownodei & + 4 +6 = & + & + & + & krvje sie
ta sama liezba. Liczbg ty jost

AY 2. B) a. e

2. Etdra » ponigszych liczb jest liczby plerwszy?

A) 201 +0 B) 2+0-1+0 C) 20-10
3. Aln szta bespodrednio = dom do selo- %
ty. Nigdaie sie nie zatreymywala i nie

sawracals. Kiira 2 poniisgych liceb na

penmo nie jeot, liczhy kwiathtw mijanych DO Sedola
pracs Ale w drodse 2 domu do szloly?

A} 9 B) 10 0 1 D) 12 E) 13

D) b E) 6.

D) 2404140 E) 20-1-0

4. Ania lgczy odeinkami punkéy poloione wyiej & punktami poltodo-
nymi nigej (patrs neunek). De odcinkéw narysowata Ania?

A) 20 B) 25 <) 30 Dy 40 Ey 60

5. Dwa lata temmt koty Mriczek i Poszek miaky bgcznie 15 lat. Obecnie Mruczek ma 13 Iat. Za ile
lat Puszck bedszie mind 9 1at?

A} Za rok B) Za2lata ) Za 3 lata.

6. Kawalek papiem1 w ksetalcie kwadratu od spodo
jesit hialy, a 2 wierschu szary. Ewa podzielita go na 9 ] 1
matych kwadratow. Niektére boki matych kwadratiw 8 1
ponumerowala liczbami natoralnymi od 1 do 8 (rysu- T 2=
nek 1), Wadbug ktdrych = tyeh ponmerowaiych ol :
musi dokonaé nacigeia, aby mogla slodyé fpure presd- —6 T3
stawiona na rysunlkm 27 b ‘f :

A} 1,3,517 B) 2,4,6i8 ) 2,3 5i
D) 2, 4,617 E) 1,4,5

D) Za 4 lata. E) Za5lat.

lg Rysunek 1
il Rysunek 2
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7. Siedem identyeznych wafli utofono na kwadratowym dnie pudells (patre
rysunck). Moéliwe jest preesunigcie wafli tak, aby smiedcil sip jeszcze jeden.
Jaka jest najmnicjsza liczha wafli, kttre treeba preesunad?

A) 1l B) 2 ) 3 D) 4 E) 5
B. W stare] ksigdee brakowalo pewnej liczby kolejnych kartek. Ostatnia strona preed brakojses

czpdoig ksiggld miala oumer 28, a nastgpna po olej miata numer 75, Hu kertek brakowalo w tef
kslpdzeT

A) 51 B} 23 Cy 22 Dy a1 E} 50
9. Ktire » ponidsayeh wyraged ma inng wartodt od pozostatych?

A) 20-10+420-10 B) 20:10-20-10
D) 20-10+10-20

) 20 10-20: 10
E} 20:10-20+ 10

10. Mucha ma 6 ndg, a pajak ma 8 nig. Tak wige 2 takie muchy i 3 takie pajaki majs Iycznie tyle
samo ndg, e rmeem ndg ma 10 phakdw i

A) 2 koty. B) 3 koty. ) 4 hoty. D) 5 kotdw, E) 6 kotdw.
Pytania po 4 punkty

11. Kaade dwa sqsiednie bokd figury preedstawionej na rysunln obok 5 3 s

&5 prostopadie. Ile jest rdwny obwdd te] figury? 5

A} 3-544-2 B) 3-5+8.2 ) 6-5-4+4-2 b

D) 6-5+6-2 E) 6:5+8-2 ST

12. Adam wybrang przez sicbic licebe podzielit prees 7. Do otrzymane] lesby dodast 71 nastepnie
tak otrzymans licgbg pomnozyl prece 7. Otreymal w ten sposch liezhe 777, Jakg liczbg wybrat
Adam na pocaathu?

A) T By 111 ) T2 D) 567 E} 728
13. Miara kata ABC w cgworokaeie ABCD precdstawionym na rysunku
obok jest rdwna

A} 110, B) 120°. C) 1257, 0) 13s5° E} 14(F.

14. Punkt P jest punktem przecigoia preckatoyveh w prostoloele ARCD

o obwodsie 120 cm. Wiadomo, 2 odlegloéé P od bokn BC jest dwa tagy  ©] . p . |©
wigksza od odleglofel P od boln AB. Pole tagn prostolats jest riwne S
A) 20em®. B} 400em?. C) 600cm? D) B00cm? E) 1000cm?  Ale b

16. Mréwka spaceruje wedbug lindi na siatee. Startuje ona zawsze z punktua
A i koficzy swoja wedrdwle takie w punkeie 4. W 2adoym innym punlcie
sistki mréwka podecsas spaceru nie mode znaled sig dwa razy. Mrdwka spa- 4 b
cerujge musi precjsé wedhig zamaczonyeh na siates odeinkdw, Najmniejsza =
liczba makych kwadracilow, 2 ktdrych moge sktadaé sie obssar ograniceony
trasg wedrdwld mrdwki, jest

A) 1L B) 0. oyt D) 8. E) 13.
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18. Zosia na keadratowsj kartce papieru namalowala farblami fignre
w lsztateie oyfry 4. Kartke te zlogyla na pol, nastepnie rogtodyla i po-
nownie stodyla na pol. Otreymata wiwezas obrazek jak na rvsunlkm 1.
To samo uesynita = figurg w ksztalcie cyfry 5. Na kidrym 2 poniz- 4 p 5

seyeh rysunkiw prawidlows przedstasdiono pole oznsczone znaliem P
zapytania na rysunku 27 d. b *
o ) A el s Bysunek 1 Rysumck 2
A =4 B) = Q) B D) === E -
Al PEB OHe P | P e

17. Jale cegdeig pola lowadratu jest pole zacieniowanego obsar?
1 1 1 3 2
Ryt s = 2 |
) 3 B) 4 gl ] D) 5 E) 9

18. Tle matych czarnyeh kwadracikdw nalegy pomalowad na biako w figures
abiok, aby w laddym wierszu i w kagdej kolumnie znajdowat g tylko jeden
maly czarny kwadracik?

A) 4 B} & C) 6 mr
E) Doprowadzenie do takiej sytuacii nie jest modliwe.

19. Rysunek obok preedstawia trey identyezne kostki do gry sklejone deians-
mi. Suma oczek na kazdych dwich pracciwlegtyeh deianach kadde] kosthi jest Cr Ty

sawese Towna 7, [e jest réwna suma oceck na felanach, ktdre sklejono? o R i
A) 12 B) 13 Q) 14 D) 15 E) 16 -
20. Liczhy 1, 4, 7, 10, 13 wplsujemy w tablicg obok talk, aby suma liceb w wierszu —

i w kolummie byla taka sama. Jakn najwickses sume leeb w siensn mogemy otrpymad
postepujae w ten sposih? |

A) 18 B} 27 A D) a0 E} 24 -

21. Pizzeria oferuje pizse w trecch wielkodciach: malbej, fredniej i dusej. Na kasle] pley znajduje
gig ser i pomidory oraz co najmniej jeden dodatek spodrdd: salami, sgynka, plecsarki, oliwki.
lie rdgnych rodzajiw pizey oferuje ta pizeeria?

A) 15 B} 30 ) 12 D) 45 E) 48
22. Jubiler wyrabia ladensakl dowolnej diugeded z iden-

tycanych ogniw. Rysunek 1 pokasuje tainoszeck stodony ! | 0.5 mm

# traech ogniw. Pojedyncze ogniwo pokazano na rysun- | @—% ! I

ban 2. e jest rdwna diugosé tadeuszka skiadajqcego sie { T | c::)
 sledmin takich opniw? | | L e
A) 28Bmm B) 23 mm 2T R R S L R}:l',“nf:kg | '
D) 225mn B o TRk GRS




